

ПРОГРАМА
підтримки 6 державного пожежно-рятувального загону Головного управління
Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області
на 2024-2025 роки

1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області
2	Підстава для розроблення проекту програми	Кодекс цивільного захисту України, звернення начальника 6 державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС у Київській області
3	Розробник Програми	Виконавчий комітет Гірської сільської ради
4	Відповідальний виконавець Програми та розпорядник коштів	6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області
5	Головний розпорядник коштів Програми	Виконавчий комітет Гірської сільської ради
6	Учасники Програми	Виконавчий комітет Гірської сільської ради, депутати VIII скликання, 6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління ДСНС у Київській області
7	Термін реалізації Програми	2024-2025 роки
8	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Місцевий бюджет
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно з додатком Програми

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Стан пожежної безпеки в населених пунктах Гірської сільської ТГ впливає на їх соціально-економічний розвиток. Забезпечення протипожежної безпеки здійснюється шляхом виявлення та своєчасного реагування, а також ліквідації надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, гасіння пожеж,

які виникають з вини та недбалості окремих громадян або з вини країни-агресора, а також запровадження форм і методів профілактики та інформування з метою усунення причин та запобігання виникненню умов, що сприяють їх виникненню.

Найбільшої важливості у сфері цивільного захисту та пожежної безпеки за останні роки в Україні набув той напрямок діяльності, при якому приділяється більше уваги до заходів попередження виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій, причому в багатьох країнах світу, в тому числі й в Україні. Але... 24.02.2022 в нашій державі почалася війна. Пріоритетні напрямки роботи щодо цивільного захисту та пожежної безпеки набули нового формату, реформувались під реалії сьогодення.

З початку війни працівники ДСНС працюють у посиленому режимі. Окрім виконання основних функцій, вони також першими виїжджають на страшні ситуації, фіксують варварство ворогів в Україні, забезпечують проведення евакуаційних заходів, беруть участь у розмінуванні території.

Від початку введення воєнного стану Державна служба України з надзвичайних ситуацій здійснила виїзди більш ніж на 714 подій учинених під час війни РФ проти України, загинуло 91 працівник ДСНС.

Найчастіше саме до ДСНС звертаються наші громадяни у разі виявлення ймовірно вибухонебезпечних предметів.

РФ продовжує проводити свої терористичні атаки на цивільні об'єкти із застосуванням як безпілотних літальних апаратів так і балістичних ракет.

Як наслідок таких терористичних дій, загроза виникнення надзвичайних ситуацій та пожеж на території громади зростає в рази.

3. Мета Програми

Основною метою Програми є діяльність у сфері цивільного захисту, рятувальної справи, надання допомоги під час ліквідації надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, гасіння пожеж та впровадження комплексу заходів комплексу заходів у сфері цивільного захисту на території (в межах) Гірської сільської ради на основі чітко визначених пріоритетів та об'єднання зусиль органів державної влади, працівників ДСНС, громадськості у напрямку профілактики та протидії можливим природним та надзвичайним ситуаціям, пожежам і безпеці при виявленні вибухонебезпечного предмету.

Програма спрямована на підвищення ефективності реалізації узгоджених органами місцевого самоврядування – Гірською сільською радою - профілактичних заходів 6 державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області, щодо забезпечення цивільного захисту та пожежної безпеки шляхом фінансування з місцевого бюджету окремих заходів і напрямів для покращення матеріально-технічної бази 6 державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області для ефективного виконання функцій та повноважень.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми

Програма є узагальнюючим документом, що визначає поліпшення цивільного захисту та пожежної безпеки, в умовах збройної агресії РФ та військового стану на всій території України, підвищення рівня протипожежної та вибухонебезпечної діяльності при взаємодії територіальної оборони з ДСНС та активній підтримці органів місцевого самоврядування, відповідно до чинного законодавства шляхом проведення наступних заходів:

забезпечення умов для надійного функціонування органів державної влади, органів місцевого самоврядування, військового управління;

боротьби з надзвичайними ситуаціями природного та техногенного характеру, пожежами та вибухонебезпечними предметами;

забезпечення пожежної безпеки на важливих об'єктах та комунікаціях;

підтримання правового режиму військового стану.

Програма розрахована на 2 роки.

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету в межах фінансового ресурсу на відповідний рік та інших джерел відповідно до чинного законодавства України.

Ресурсне забезпечення Програми

тис.грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2024 рік (2025 рік)	Усього витрат на виконання програми за рік
Обсяг ресурсів усього, у тому числі:	250,00	250,00
Місцевий бюджет	250,00	250,00
Інші джерела	-	-

5. Перелік завдань і заходів програми

Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку до Програми.

Програма є узагальнюючим документом, що визначає поліпшення цивільного захисту та пожежної безпеки, в умовах збройної агресії РФ та військового стану на всій території України, підвищення рівня цивільного захисту населення та протипожежної безпеки при взаємодії територіальної оборони з ДСНС та активній підтримці органів місцевого самоврядування, відповідно до чинного законодавства шляхом проведення наступних заходів:

забезпечення умов для надійного функціонування органів державної влади, органів місцевого самоврядування, військового управління;

боротьби з надзвичайними ситуаціями природного та техногенного характеру, пожежами та вибухонебезпечними предметами;

забезпечення пожежної безпеки на важливих об'єктах та комунікаціях;

підтримання правового режиму військового стану;

зниження аварійності шляхом підвищення рівня пожежної безпеки;

покращення ефективності оперативного реагування на повідомлення, які надходять на лінію «101».

6. Очікувані результати

Виконання заходів Програми дасть можливість:

підвищити оперативність реагування на надзвичайні ситуації природного та техногенного характеру, пожежі, повідомлення про вибухонебезпечні предмети та їх виявлення;

зменшити рівень загальної кількості надзвичайних ситуацій на території Гірської сільської територіальної громади;

створити належні умови для служби працівників ДСНС з метою цивільного захисту та покращення ефективності реагування на пожежі та надзвичайні ситуації в період військової агресії рф.

Результативні показники програми

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Очікувані результати	Всього витрат на виконання програми за рік
				2024 рік (2025 рік)	
1	2	3	4	5	6
I	Показники затрат				
	Обсяг видатків на здійснення заходів програми	тис.грн	-	250,00	250,00
II	Показники продукту				
	Кількість отримувачів субвенції	од.	1	1	-
III	Показники ефективності				
	Середній розмір субвенції		-	250,00	-
IV	Показники якості				
	Відсоток цільового використання коштів	%	-	100%	-

7. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координація робіт з виконання Програми покладається на 6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області, контроль за ходом її реалізації здійснюється Гірською сільською радою та її виконавчим комітетом.

Відповідальним за подання інформації про виконання Програми є 6 державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області, що забезпечує

реалізацію заходів, аналізує виконання основних її завдань упродовж 2024-2025 років, та інформує Гірську сільську раду та її виконавчий комітет.

Секретар сільської ради

Людмила ШЕРШЕНЬ